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ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ 

Правила представництва 

Якщо в довіреності вказано право робити і засвідчувати копії 

документів, то довірена особа (представник) зможе їх робити і 

засвідчувати, а також надавати такі копії в усі органи державної 

влади, місцевого самоврядування при зверненні до суду і в стосунках 

з приватними структурами. 

При відсутності такого в довіреності – копії документів від юрособи 

засвідчує його керівник або інша уповноважена на це особа. 

Строки звернення до суду на блокування податкової 

накладної 

Строки звернення до суду при блокуванні ПН/РК значно 

скоротилися і складають аж ніяк не 1095 днів, а шість або три місяці. 

Відрядження для водія 
Підприємство самостійно визначає, який характер носять поїздки 

водія – роз'їзний або це відрядження. 

Акт перевірки без підпису інспектора (позиція ВС 

України) 

ВС вважає, що тільки відсутність підписів всіх контролерів, які 

брали участь в перевірці, робить акт перевірки недійсним і 

автоматично скасовує всі ППР, складені за результатами такої 

перевірки. Якщо ж немає підпису тільки одного інспектора, – акт 

дійсний. 

Зміни в класифікаторі професій 

КП дозволяє користувачам при необхідності, при внесенні запису 

про назву роботи в кадрову документацію окремого працівника, 

професійні назви робіт адаптувати для визначення жіночої статі 
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особи, що виконує відповідні роботи. 

Кінцевий бенефіціар – подача даних і відповідальність 
Розглядаються питання подачі даних про бенефіціарів, а також 

ймовірність залучення до відповідальності. 

Електронна трудова книжка 
Розглядається законопроект про облік трудової діяльності в 

електронній формі. 

Вихід з ТОВ як спосіб заволодіння майна 
Розглядається корпоративний спір про витребування майна з ТОВ 

одним з учасників. 

ПДВ та кримінально-правова кваліфікація 
Наводяться практичні питання щодо обов'язку сплачувати податки і 

можливої відповідальності за його порушення. 

Термін оскарження до суду наказу про проведення 

перевірки 

Податковий кодекс України не встановлює спеціального строку 

звернення до суду з позовом про оскарження наказу про призначення 

перевірки, тому в даному випадку застосуванню підлягає загальний 

строк звернення до суду, встановлений Кодексом адміністративного 

судочинства України. 

Нові аспекти при проведенні податкових перевірок 
Наводяться зміни в ПК, що стосуються порядку проведення 

перевірок 

Продаж частки в ТОВ – оподаткування  

Контролюючий орган не має можливості ознайомитися у вільному 

доступі з документами, в якому визначена ціна продажу частки в 

ТОВ.  Він не має доступ, ані до договору купівлі продажу, ані до 

іншого документами  з умовами відчуження корпоративних прав. 

Запит податкової – підстави для відмови в наданні 

інформації 

Якщо запити податкового органу отримані без печатки або 

необґрунтовані щодо того, які саме порушення податкового 
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законодавства були вчинені платником податків, в зв`язку з чим 

такий платник податків об`єктивно позбавлений можливості надати 

письмові пояснення щодо таких можливих порушень та надати 

документальні підтвердження, які спростовують факти таких 

порушень, то платник податків звільняється від обов’язку надати 

відповідь на запит контролюючого (фіскального) органу. 

 

 


